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Szerkesztőség:
Weisz Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi 

részét illető közlemények küldendők.
Kéz.irntolf nem ; e <líi < n:tl. vissza.
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Előfizetési díj: Kiadóhivatal:
Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.
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Weisz. Márk könyvkereskedése, hová az előfizetési és 
hirdetési dijak küldendők.
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mezővárosban, ahol nincs városiA hosszú esték.
Az alJöleli rónáik kalásztenger 

képét mutatják nyáron ; Gyönyör­
ködik benne a szem. Amerre lát 
csupa áldás, csupa élet.

Amikor azonban az idő télre 
fordul járhatlan sár tenger lesz az 
egész sikiöld, amely nem követ, 
hanem búzát terem, s ilyenkor az­
tán behúzza mayát a tanyai és vá­
rosi ember a boglyakemence mellé, 
vagy oda igyekszik a korcsmába 
s ha nem akar a tyúkokkal lefe­
küdni, hált iszik, kártyázik, vere­
kedik, nótázik a . i-'Vmv mellett s 
kimulatja magát, hogy m g ne pe- 
nészedjék a tüdeje.

Természetesen, ezek a n i! ho­
zások nem annyira a kedv-. ét ront­
ják az embernek, mint inkább az 
egészséget és erszényét.

De hát az ember társas lény, 
szereti a társaságot, s épen nincs 
rajta csodálkozni való dolog, ha 
épen ez a szép, ez a rokonszenves 
vonás vezeti az emberek némelyi­
két hínárba, s a nagy b ;; á-'kozás 
rászoktatja a korcsmáim;.re. iád un,

élet, nincs is más gyülekező hely, 
mint a korcsma és kávéház.

A kaszinói életet már csak fej­
lettebb Ízlésű emberek kedvelik, 
akiknek van mondani valójuk, akik 
egymással tudnak elbeszélgetni ko • 
cin tás nélkül is.

Csongrádon pedig a kaszinói 
éleinek igazán nagy hivatása volna, 
abban a tekintetben, hogy a tár- 

í sad aim at tetszhalálból életre keltse 
j s a város előrehaladására nézve 
üdvös eszméket felvetve, azoknak 
meg valósítására lelkesítve a közön- 

! ségcl.
I fan nem ehhez szükséges lenne 

; az is, hogy minél többen lépjenek 
I be a kaszinó tagok sorába.

Erre a célra helyesnek talál­
nám azt, hogy a kaszinó is nyúj­
tana a tagok részére bizonyos ked- 

I vezményt,
ilyen már maga az ingyen 

könyvtár, de ezt gyarapítani kel­
lene. Hogy mily módon ?, arra 
megfelelhet az ifjúság, amely évente 
egy hangversenyt rendezhetne, an­

nál inkább mert van rá alkalom 
és hajlandóság,

Hanem nem ez lenne a fő 
vonzó ereje annak, hogy a közön­
ség beiratkozzék a kaszinói tagok 
közé. 1 lát micsoda. ?

Az hogyha minden hó első 
szombatjain egy társas estélyt ren­
dezne a kaszinó tagjai számára, úgy 
hogy az estélyre csakis a kaszinó 
tagok és család tagjai vehessenek 
ingyen részt. Az estélyen felolva­
sás, hangverseny lenne, utánira pe­
dig tánc, mulatság lenne.

Ha ilyen estélyeket díjtalanul 
tudna rendezni a kaszinó tagjainak 
családja számára: bizonyosan be­
lépne oda mindenki, akinek van 
hajlama a társadalmi életre s aki 
tudja méltányolni azt a nagy előnyt, 
amelyet a kedélyes, az ilyen barát­
ságos összejövetelek nyújtanak az 
embernek itt Csongrádon, ahol té­
len se színház, se bál, sem egyéb 
szórakozásra nincsen a közönség­
nek — csak a kártya és a bor.

Azt hiszem, hogy a kaszinó 
érdemes vezetői megbeszélés tár-
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A mi harmadik unk.
Az emberi éleinek tudvalevőleg há­

rom toszok a van, melyek köre millió 
közbeeső esemény csoportosul : a szüle­
tés, házasság és a halál. Hz a három, hogy 
költőileg fejezzük ki magunkat, képezik 
a pecsennyét, a tol iá miiül csak mártás 
mely föléje öntetik. Minthogy, az .lő és 
a harmadik főesemény hozzáteyésünk nél­
kül történik meg, legalább a második 
főeseményt: a házasságot jól szoktuk meg­
gondolni.

Mikor bennem a házassági szándék 
megérlelődött jegyesem megválasztásával 
nem a szivemet bíztam meg, nem, először 
helyszíni szemlebizottságot hívtam össze, 
felszerelve egy tizes számú csiptetóvel 
rövidlátók részére, s miután ez egy el­
ragadtató IánV/ól lio/.( tt javaslatba, itt is, 
ott is kérdezősködtem. Miután mindez sze­
rencsésen megtörtént, leróttam az örökös 
frigy dijat, felvonultattam, persze díszben, 
a rokonságot — és meg voltam nősülve.

Násznapunkon oly erőssen havazott, 
mintha az ünneprendv/ést a korcsolyázó 
egyletnek engedtük volna át, s ezért el­
határoztuk, hogy nászutazásunkat elha­

lasztjuk. Mikor házasságom első napján I 
hazatértem ebédre, észrevettem, hogy me- j 
nyccském házi ruhájában igazán bájos; i 
komolyan vette méltóságát, sőt főkötőt is i 
viselt, s homlokáról egy pár k au ki ás haj- i 
tincs lógott alá. Este nőcskóin csinosan 
felöltözve teára várt engem, nyájasan mo­
solygott reám mint jé) ösmerősre, a szín­
házról, uj könyvekről és a divatról be­
szélt velem.

E feszt( len csevegés közben gészen 
megfeledkeztem arról, hogy házas ember 
vagyok: oly kevéssé éltem bele magamat 
a helyzetbe, hogy a legközelebbi napok­
ban laktársamat virágokkal és cukorkák­
kal halmoztam cl, ámde amikor egyszer 
azt tanácsolta nekem, hogy cukrot és ká­
vét nagyban rendeljek, mert igy olcsóbb, 
egészen elrőkönyödtem. Illúzióim szétfosz- 
lottak, s midőn nőm később a színházról, 
uj könyvekről és a divatról csevegett, 
szívből unatkoztam és megszoktam a ko­
rai lefekvést.

Ekkor egy este megjelent egy ifjú­
kori barátom : a küszöbön nevetve meg­
kérdezte, vájjon szabad-e itt már t a rak­
partiról beszélni, ama veszély nélkül, hogy 
mint eretneket máglyára teszik. Feleségem 
gyorsan előkereste a kártyákat, a szoba­
lány meggyujtotta a kis szoba lámpáját, s

a mi harmadikunkkal, leültünk a kártya­
asztalba mellé. Mostantól minden este a 
gond foglalkoztatott, eljön-e pontossal! a 
harmadikunk. Valóságos fanomén veit e 
tekintetben ; Sem a nap sorvasztó hősége, 
sem a szélvihar dühöngése vissza nem 
tartotta. A megállapított időben kopog­
tatott az ajtón, hogy velünk egyesülve 
kezelje a tarka-barka harminckét rótü bib­
liát.

kn., í Ivarit gombjaim, jó! takarított 
szobai, pompás étkezésem volt, s mégis 
nvlia bizony« : kvdvtclensógct éreztem. S 
különös, amikor néha, mig barátom a kár- 

t tyákat keverte, lopva megfigyeltem a fe­
leségemet, úgy tetszett, mintha szemei 
lényüket, arca friss színét elvesztette volna.

Egy évvel házasságunk után alko­
nyaikor egy küldönc azt a hirt hozta, hogy 
mára 1c kell mondanuok vendégünkről.

Fontos ügy, részére életkérdés, el­
vonta ót tőlünk ez estére. Boszusan ráfi­
val tani a szobalányra : » 11 a ma nem kár­
tyázunk, szükségtelen meggyujtani a kis 
lámpát. A nagy fény csak kápráztatja a 
szemet!«

Nócskem, aki észrevette lehangoltsá- 
gomat, hízelegve közeledett felém, mond­
ván :

"Igazad van, sötétben kellemesebb
A legkiválóbb tanárok és or­
vosoktól mint hathatós szer : hí, idült liroii

UÉlchilis, szaiiiái tel nim»,ihuiiiui .. „um« u™ .j*,,,.,*.
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpeíet és megszünteti az éjjeli 
izzadást. — Kellemes szaga és jó ize minit a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban live 
genkint 4.— kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy minden üveg alanti céggel legyen ellátvaI

F. Hoffmann-La Roche & Co vegyészeti gyár Basel (Svájc). 
Mai számunk 6 oldalra terjed,
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gyáva tehetnék az itt lelvetett esz­
mét annál inkább, mert a szép 
reményekkel megindult műkedvelő 
és daloskor, amelyet az ilyen mű­
vészi dolgokban mindenütt egyfor­
mán szokásos, már természetes vi­
szálykodások megakasztották mű­
ködésében — újra készül munkához 
fogni!

Adja Isten, hogy nagyobb ösz- 
szetarlássál, mintáz első kezdetnél.

legalább mind ezeket, állítólag, hangsu- 
Ivozta, hogy Kalocsa e nagy intézmények 
mellett is esik egyszerű földmives város, 
ha azt onnét el is viszik, a mellett is csak 
a régi marad, összéférhetlennek mondja, 
hogy egy megyében két érseknek resi- 
dentiája legyen, u. m. a prim ás i Budapes­
ten, a másik Kalocsán. — A kalocsai 
püspök léiihatósága alá mi Szegeden 
székelyen — a következő püspökségeket 
akar helyezni : a) a szatmárit, b) a nagy­
váradit, c) a temasvárit és d) az erdélyit.

csevegni, ugvi már rég n in volt rá al­
kalmunk.«

«Ahá«, gondoltam, »mo.it megint a 
színház kerül napirendre.«

Minthogy feleségem hallgatott, én 
kezdtem beszélni az operáról. Nem vála 
szolt; most meg én hallgattam cl, ami 
azonban tudvalevőleg nem igen tetszik a 
nőknek, tehát ő kezdte

«Ne haragudjál, de csak fél füllel 
hallgattam reád; egy házaspárnak annyi 
fontos közös érdeke van, hogy ily kö­
zömbös dolgokról nem igen beszélget.«

Hogy érthetővé tégy je nekem a 
helyzet komolyságát, merész kézmozdu­
lattal félretolta hajtincseit s igen elénk 
társalgásba elegyedtünk, ügyesen tudott 
engem vezetni s elmodtam neki élmé­
nyeimet, agglegénységem apró bűneit, 
azután ő vette fel a beszéd fonalát.

Tőrül-hegyire elmondta egész élete 
történetét, azt is hogy egy ismeretlen 
virágcsokorral lepte meg s a mikor ez az 
ismeretlen meglátogatta, mennyire félt 
tőle. a mikor pedig megkérte a kezét, 
mily öröm fogta el szivét. Oly halkan 
suttogott, hogy kénytelen voltam, hogy 
hallhassam, ölembe veni. A mellékszo­
bában zaj hallatszott. Boszusan felkiáltot­
tunk egyszerre : «Bizonyára a mi harma­
dikunk !* Szerencsére, ez csak tévedés 
volt, a szobai vány vacsorára terítette az 
asztalt.

= A vármegyék uj beosztása. „Dolgoz­
nak most a megyék uj rendezésén, vagy 
is helyesebb felosztásán, Pest megye -- 
mint bennünket értesítettek délen Kalo­
csán, Halason alól egészen a Tiszáig Al­
győit felöl határvonal leszen és a megye 
kiterjedni fog tisztán a Duna és Tisza kö­
zölt, úgy hogy Csöng rádmegye Tiszán 
inneni része az imént jelzett határvonalig 
bele fog esni Pestmegyébe, természetes 
Csöng rád városa is A megye uj ez i met 
kap Budapest-- Csongníd—Kts-Kunmegye*,

Szeged lesz központja egy uj megyé­
nek, címre leszen : „Szegedmegye" az uj 
tervezet szerint elterül a Duna és Tisza 
között. Határai volnának: Pestmegye fent 
jelzett déli határvonala és Bácsin egyé bői 
hozzá vétetik egy rész és pedig Baján 
alól határvonalat húznak a Tiszáig Ada 
város határán alól. — H megyébe bele­
esnek több városok, u. m. Baja, Szabadka, 
Almás, Kanizsa, Zenta, Ada stb.

Bácsmegye álland a többi vissza ma­
rad részéből.

Tora ti tál megye marad egészben.
Csoiigrddmegye kiegészíttetik a Ti­

szán túli Csongrádi!)egye iészével a Körös 
folyóig, igy bele fog esni még K.-Szt.- 
Márton városa is. — Központja lesz Szentes.

A szegedi érsekség. A szegedi polgár- 
mester Dr. Lázár György egy emlékiratot 
nyújtott be a kormányhoz, aziránt, hogy 
a most üresedésben levő kalocsai éreksú- 
get, a papnöveldét és káptalant megho­
zandó törvénynyel tegyék át székhelyül 
Szegedre. Szeged város hajlandó adni 
ingyenes telkeket. Az érsekségnek van 
pénze építhet residential és nagyszabású 
templomot, esetleg felépíti a bank amorti- 
sationális pénzzel és igy a többit. Szeged 
ezzel nyerne iníeligentiában. tudomány­
ban, népesedésben és forgalomban. A 
kormány nem állít fel oda egyetemet

A juhtenyésztésről.
A juhos gazdák hatalmában áll a 

juhtenyésztésből célszerű gazdálkodás által 
még mindik szépen jövedelmező forrástpen jövedi

j teremteni.
Erre első lépés volna, a juhok minél 

gondosabb ápolása, hogy minél kevesebb 
hulljon el és az élők kitűnő minőségük 
által a darabját terhelő tartása költséget 
mindinkább kisebbítsék szabály legyen a 
legfigyelmesebb eljárást követni minda­
zoknál a műveleteknél, melyek a juh tar­
tásnál előfordulnak, u. m, óvatos legc-ltetés, 

j egészséges takarmánnyal való táplálás,
I egyféle táplálásról a másikra lassú átme- 
I net, a vérbaj és egyéb betegségek elhári- 
j tása végett a juhok rendes sózása, konyhasó, 
j és más olvasztó hatású sókkal. Szabály 
I legyen továbbá a kasok jóltartása, páro- 
; sitásnak túl nem erőltetése, a hasas anya- 
, Juhoknak kergetés és meghűlés elöli szorgos 

megóvása és erőteljes táplálása. Hogy 
mindezek és egyéb a juhok gondos tartá­
sára vonatkozó szabályok rendesen keve- 

' sut tartatnak meg, arra sajnos bizonyíték 
a még mindig számosán előforduló juh- 
betegségek.

Oly általános hibákhoz, melyek az 
előállított gyapjú értékét felette leszállít­
ják, tartozik juhos gazdáinknak a mosás, 
nyírás körüli hanyag eljárása és pedig 
leginkább a tisztában mosás, a bojtorjá­
nozás elmulasztása és ezután a mosott 
juhoknak száradás alatt csőtől való meg 
nem óvása. Ide tartozik a gyapjú helyte­
len kezelése, a has-hulladék, sőt az egész 
bőrökről nyírt gyapjúnak a tübbi közé 
keverése és több hasonló hamisítás, melyen 
a magyar- és erdélyországi gyapjúk kül­
földi vevőit gyakran megkárosítván, sokat 
a további vásárlástól elriasztanak. Ez olyan 
körülmény, melyen egyakaratu. becsületes 
eljárás könnyun segíthet.

U .1 I) 0 N S A G 0 K.

Ez este különös megfigyeléseket tél­
iem. Legelőbb is észrevettem, milyen éde- 

: ti tud v feleségem fecsegni, azután meg 
eszembe jutott, hogy még műidig nem 
leltük még nászutazásunkat.

M i nap ív,,get a legnagyobb sietség­
gel pakkokul; az úti podgyás/.t, este a mi 
harmadikunk zárva találta az ajtót és 
kénytelen volt emberbaráti tevékenységé­
vel más házaspárt boldogítani.

Kárunkon okoltunk. Nem szívleltük 
meg azt a tapasztalatot, hogy egy harma­
dik abban a körben, melyben a szerelem 
honol, csal; zavar.

Amikor megszólaltak az aratási dalok 
s hordókban préselték a mustot, akkor 
kettőnknél ismét megjelent egy harmadik 
de ez még sokkal rosszabb, mint minden 
elődje, nem enged időt, kogy keverhetnék 
a színes kártyákat. II i ébren van, folyto­
nosan foglalkoztat bennünket, ha össze- 
szorított öklöcskeivel s. undikál, róla be­
szélgetünk, s a hosszú téli estéknek hamar 
szakad végűk.

Isten bocsássa meg a bűneimet, de 
a számtanról halvány fogalma sincs a 
feleségemnek. Sőt azt hiszem, hogy folyton 
vissza! lé számlái, nem előre, Hogy volna 
máskülönben lehetséges, hogy ma, a mikor 
harmadikunk születés napját ünnepeltük, 
egy másodikat jelezett nekem ?

— Vadassal, A csongrádi vadásztár­
sulat a í. hó 3-án a kisréten és a kisréti 
ártéren társasvadászatot tartott. A vadászat 
eredménye 67 drb. nyúl és 20 drb, fo­
goly volt.

— - A Károlyok és Imrék napja. Ha­
gyományos szokás a jóbarátokat névnap­
juk alkalmával felkeresni és náluk tisz­
telegni. Ed a szép és jó szokást követték 
a Károly és Imre nap alkalmával H -r- 
nyjk Károly h. főkántor, Tasnáiy Imre 
járási főszolgabíró, Cseuz Imre ni. kir. áll. 
állatorvos és Sinkó Imre községi bírónál és 
ismerősei, akik felkeresték és üdvözölték 
az illetőket, Tasnády Imre főszolgabíró 
urnád külömben névnapja alkalmával Cson- 
grád város egész értelmisége úgyszólván 
találkozott akik az ünnepelt üdvözletére 
egy begyül- tok s késő éjfélig együtt ma­
radtak a szi ves házigazda vendégszerető 
asztalánál.

— Motoros vonat Szentes és Hmvásár- 
hely között. Az államvasutak igazgatósága 
a megyében kísérletet tesz a motoros 
közlekedéssel, Illőbb Szolnok és Kun szent­
ül árton közt kezdte meg, de most kiakarja 
terjeszteni Szentes és Hódmezővásárhely 
között is. Mint lapunkat értesítik. Szentes 
város, valamint Csöng rád vármegye is mint 
vasúti érdekeltség érstesilést kaptak, hogy 
f hó 4 éve megbízottakat küldjenek ki az. 
államvasutak igazgatóságához Budapestre, 
a motoros közlekedésnek Kunszentmár­
toniéi Vásárhelyig leendő életbeléptetése 
érdekében megtartandó tárgyalásra.

, j ; ■

Először gyapjúnk folytonos, ésszerű 
finomítsál) kell fáradoznunk az által, hogy 
a jól benőtt, tömött gyapjas anya-állato­
kat tömött, de miudidig finomabbszerü 
kosokkal párosítjuk s ez irányban haladva, 
úgy visszaesés, mint túl hajtástól óvakod­
junk. E célra tenyészkosokat vásároljunk, 
a források helyes megválasztásával és 
kissé tetemesebb költséget ne sajnáljunk, 
mikor jelesebb tenyész-anvágót szerezhe­
tünk be, olv tőke-beruházás ez, mely biz­
tosan kamatozik.

Második lel idat a testet és húst ne­
velni ezzel egy hazánkban még elhanya­
golt jövedelmi ágat teremteni, a juhhús, 
mely külföldön mindenütt valamennyi 
osztály húsféle tápszerei közt egy főhtr­
ivet foglal el, nálunk igen kevéssé él­
veztünk, minek legnagyobb oka a hús­
nak meg nem felelő minősége, valamint 
az is, hogy a hús többnyire csak kor mi­
att kimustrált öreg, gyakran sovány ju­
hok ról kerülvén az év néhány hónapján 
át a fogyasztó közönség elé, magát meg­
kedvelteim nem bírta. E hátrányok el­
kerülésére is ajánlatos az okszerű ágol.ís, 
az inkább kicsi, de jól tartott és ápolt 
juh nyáj szaporultsága egy részének éven­
ként eladásra való szénása és jó takarmá­
nyozással vágásra való kellő elkészítése, 
s végre ez irányban nevelt tenyész-álla- 
tokkal a meglevő juhok lassanként! faj- 
zitása, nem sok idő múlva segítenének.

A juhtenyésztés a közgazdaság egy 
igen fontos ága, melyre külföldön, külö­
nösen Amerikában nagy figyelmet for­
dítanak. Nálunk alig érthető okoknál fog­
va nem foglalkoznak vele úgy, a mint 
az jövedelmezősége révén megérdemelné. 
Hiányzik az a következménye, hogy juh­
tenyésztésünk aránylag keveset hajt, s ez 
a körülmény elkedvetleníti gazdáinkat a 
juten /észtés tüzetesebb ápolásától.

így lesz az okozotból ok, nem fon­
tolván meg, hogy csak abból lehet iga­
zán valami a mire gondot és körültekintő 
munkát fordítunk. De lehetetlen, hogy ál­
landóan egy maradjon és a külömben 
is rossz gazdasági vizonyok kénytelen-kel­
letlen arra fogják utalni gazdáinkat, hogy 
ezt a még bőven kihasználható jövedelmi 
forrást nagyobb figyelemben fogják ré­
szesíteni.
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3. OLDAL CSONGRÁDI LAP 45. SZÁM
— A szederfa levél, mint takarmány. 

Olaszországban már emberemlékezet óta 
használják a szederfalevelet téli takarmá­
nyul, különösen fejős teheneknél s ez a 
legjobban be is yált. A. mostani takarmány­
hiány mellett c körülményre felhívjuk 
gazdáink figyelmét azzal, hogy a magyar- 
óvári gazai, akadémia is a legmelegebben 
ajánlja a szederfa levélnek takarmányul 
használását. A levelek szedése < > eltartá­
sára vonatkozólag az országos selyemte­
nyésztési felügyelőség országszerte utasítást 
küldött szét. Az utasítás szerint a levelet 
csak akkor szabad leszedni, midőn az első 
dér már megcsípte s aztán egyelik tér. 
rétegben rakva szalma közt clvcrmelni 
úgy-hogy mitegy kel labnvi földdel legyen 
betakarva.

— A házasított magyar borok forga­
lomba hozatalát a földmivelési miniszter 
a borellenőrző bizottságokhoz intézett 
rendeletben a következőleg szabályozta; 
A keveréshez legfeljebb 25 százalék kül­
földi bort szabad használni s a keveréket 
csak akkor szabad hazai termésű bor 
gyanánt, hazai borvidék, vagy termelési 
hely neve és jelzése alatt forgalomba hozni, 
ha a keverék a hazai termésű bor, vagy 
az illető borvidék, avagy bora jellegének 
teljesen megfelel. 11a a felsorolt esetek 
bármelyikének ellenkezője áll fenn, az 
illető bort nem szabad beküldi bor gya­
nánt áruba bocsátani. A rendeletben fog­
laltak ellenőrzését a borollenőrző-bizottság 
köteles éber figyelemmel gyakorolni.

— Palotay Antal, az alföldi s/.ini- 
kerület igazgatója, 1. hó elsején költözött 
el jól szervezett társulatával Kalocsára, 
ahol már 2-ikáa megkezdték előadásaik 
sorozatát. Szentes város közönsége nagyon 
rokonszenvesen búcsúzott el a társulattól, 
melynek utolsó hetekben négy illusztrlis 
vendége volt. K. Ifi-gyesi Mari, aki Stuart 
Mária, a Kaméliás hölgy és a Cigányban 
lépett lel nagy tetszés mellett. Tolnai I'es­
teti eh Andor grófné, aki a Váljunk cl és 
Stomfai család cimü darabok lőszerepét 
játszotta. Utolsó 3 estén aztán Bhibámét 
ünnepelte a közönség, aki a Némi, a lót 
leány, a Piros bugyclláris cimü népszín­
művekben aratott a magyar közönség 
előtt óriási sikert, úgy hogy utolsó két 
estén alig akarták abbahagyni a kihíváso­
kat, éljenzéseket s a nagy színház annyira 
megtelt, hogy szinte életveszélylyel járt a 
közönség szétoszlása. Negyedik illusztris 
vendég volt Lux Torka, a kiváló iróno, 
aki Gerőffy Ilona jutalomjátékára leutazott, 
hegy megnézze a művésznőt, mint aki a 
Fanny-ciklus főalakjához, annyira hasonlít, 
hogy emlékül arcképével leple meg, me­
lyekre e s< i Lat irta, rá : „Az én Fa any in­
nak, aki még sem az, mert több annak 1

A M. F. T. E. T. igazg tó ága értesíti 
a t. utazó közönséget, hogy a személyfor­
galmat ez évre na g c h< ni pl ni beszün­
teti. F. hó 9-dikén indul az utolsó hajó 
Szegedre, Szolnokról p . dig i()-dikőn.

— A fölemelt betegápolás! pótadó. Az 
1898. év XXI. te. 2. s'-.i érleimében min­
den adófizető polgár az állami egyenes 
adója után 3 százalékot fizetett az orszá­
gos betegápolási alap jayára. Az 1904. évi 
költségvetésben azonban a belügyminiszter 
fölemelte a 3 százalékos adót 5 százalékra. 
Mivel az idei költségvetést a kepviseioimz 
az év derekán fogadta cl, ennélfogva az 
adóhivatalok az adófizetőktől még csa a 
3 százalékos pót adót követeitek. Az adó- 
hivatalok csak most értesültek a pót adó 
emeléséről s most 1904. január 1-tól 
kezdve még egyszer fogják követelni a 
betegápolás! pótadót. h' az adó pedig nem 
is olyan csekélység.

— Tolvaj ccometc. Vannak szülők, 
akik gyermeiket, ha lopunk nem lény ifik 
meg és igy azok ami a kezeügyűkbe ke­
rül elemelik. A hét folyamán is egy 13 
éves fiú a pálinka főzd éhe Keller Jánostól 
24 kor. 20 fillért lopot cl. A kis meg­
rögzött tolvaj kibnlgatasa alkalmával taga­
dott és olyan cinikusan viselte magát, 
mint aki ezt a mesterséget már regen űzi,

ugyanis kiforgatta egész bátran a zsebeit, 
hogy nála nincsen pénz, nem ő lopta el. 
Persze, hogy nem a zsebében volt, ha­
nem a szúnyog hálóba rejtette el, ahol 
azt meg is találták.

Duhajkodás. Sok baja van nálunk 
a rendőrségnek a duhajkodó legényekkel, 
akár állandó rovatot nyithatnának a lapok 
erre a célra. A múlt vasárnap is Szálkái 
András, Szénási Józs- f és Bárdos Ferenc/, 
vonultak ordítozva végig a Sz.-Háromság 
téren és dacára a figyelmeztetésnek, hogy 
fel Úsznék jelentve ha el nem halgatnak 
még sem hagyták abba. Feljelentették őket.

Vitás utak a szőlők között. Alig múlt 
cl néhány hónap, hogy Váry Antal mér­
nök a szőlők közöt az utakat felmérte, 
de az elégedetlenek már is újra mérettek, 
azokat egy állami mérnökkel, aki a karó­
kat yissza rakta az előbbi helyére. Melyik 
mégis a helyes?

— A sorozás. A honvédelmi minister 
valamennyi törvényhatósághoz körrende­
letét intézet az 1905. évi ujoncállitásra 
vonatkozó előmunkálatok foganatosítása 
tárgyában. A rendelet vármegyénkbe/ is 
megjött és a sorozó járások katonai ügy­
osztályai már meg is kezdik az előmun­
kálatok foganatosítását.

— Használjon B a 1 k á n y i-félo Kamilla 
arccrémet.

— Esküvő előtt. Csany telekről vesszük 
a hirt, hogy ott vasárnap veszedelmesen 
összeszurkáltak Halász János legényt. 
Halász Jánosnak aznap lett volna az es­
küvője egy ottani leánnyal. Esküvő utánra 
fényes nászünnepet terveztek, amelyen 
muzsikus cigányok húzták volna a talpa Iá 
valót. Erre egyezkedni ment el Halász 
János, esküvője napján a Muesi-fele korcs­
mába, A korcsmában mulatozó legények 
ezt azonban sehogy se akarták, hogy 
Halász elcsalja tőlük a muzsikusokat. 
Emiatt aztán belekötöttek és ugv meg- 
bicskázíá.k a nckiszilajodott, vad legények, 
hogy életében maradáshoz kevés a remény. 
Az esküvő ilyen formán alighanem vég­
képen elmarad.

- - Zoltán-íéle csukamájolaj táp ereje 
igen nagy s mivel egy tápszer sem 
emészthető oly könnyen, mint ez, s kel­
lemetlen szaga, ize nincsen, azért ez fölébe 
helyezendő minden másnak. Üvegje 2 ko­
rona Zoltán Béla gyógyszerésznél, Buda­
pesten s a hvlybelyi gyógyszertárakban.

— Egy 30 filléres izgató története. A 
pénzű..-!-', uh Ta csőkéiv 20 filléres is 
meg,van az érteke és igy a szerepe is az 
életbe. IL ez a kerek kis ni ke!pénz nem­
rég cgv családot majdnem egy nagy va- 
g vont áj i- sutok meg. Ugyanis egy bér- 
iiiientetlen 1.. é t kézbesített a minap a 
posta eov ismert tnblabiro feleségének cí­
mére, aki a zom ban visszautasította a 20 
•fillér portó büntetesse! terhelt borítékot, 
l/érjc unszolására szobán még is kiváltotta 
az előszobában utolért levélhordótol a le­
velet. Nagyon bnszankodott azoinban o 
nagysága, midőn a borítékot felbontva 
abban egy sor jegyet es ennek nyugtáját 
találta. A bitó azután megmagyarázta, 
hogy előző napon vásárolt egy sorsjegyet 
felesége születésnapjára és ennek számát 
nem jegyezte meg és a nyugtával együtt 
a bankházban felejtette. A bírónő szem­
rehányással fogadta e születésnapi aján­
dékot A bíró, hogy megszabaduljon a 
kukli-prédikációtól, a klubba akaita me­
nekülni. Már éppen az előszoba kilincsét 
fogta, midőn két úriember becsöngetett 
Török A. és Társa (Budapest, VT. Tcréz- 
körut 46 a!latij bankházából, hogy az 
előző napon vá: árólt sorsjegyre a 400.000 
koronás nagy nyeremény negyedrészét 
kifizessék. A bíró örömtől reszketve ve­
zette be a kiküldőiteket feleségéhez, aki 
most már hóiéi an borult térje nyakába 
és megbocsájlotía a postásnál; is, hogy 
a borítékról véletlenül leesett Uvuibélyeg 
hiányáért 20 fillér büntetéspénzt szedett be.

— Variette előadás. Ma a Magyar 
Király szállodában variette előadást tart 
Braun előnyösen ismert társulata. Aj ál­
juk a t. közönség szives figyelmébe.

— A divat. (Divat Ujság-ból) Meglepő
és szinte érthetetlen, hogy a mig a divat 
a bő ruhaujjakhoz ragaszkodik, a legújabb 
téli kabátokon és bundákon a szűk ujjú­
kat erőszakolja. Mármost azt kél dem, hogy 
hogyan lehessen egy divatos ruha ujját 
egy divatos kabát ujjába gyömöszölni ? 
Lehetetlen, hogy a szüle ujju kabátok hó­
dihassanak, a mig a bő ujju ruhák és 
blúzok oly mek ácsul tartják magukat. 
Egyiknek vagy a másiknak okvetlen en­
gedni keli. Egy másik szeszélye a legu- 
jabbra vágyóknak, hogy hadat izennek a 
válak elegáns, lefelé húzódó formájának 
és csak azért is egy szinte lei mészetellenes 
magas vállforrnát erőszakolnak, melyet ha 
máskép nem, hát az ujja felső díszítése 
alá feszitett hal héjjal vagy finom acélru­
góval teremtenek meg magúknak. Pedig 
határozottan merném állítani, hogy soha 
ennél csúnyább divatot nem láttam. Mi­
nél szabadabban és magasabban emelked­
hetne e fej a váliak közül, annál szebb 
és elegánsabb a mozgása és tartása, ezt 
semmivel sem szabad bántani. A szűk és 
bő szoknya is erős harcba, áll egymással. 
Okszerűen azt hinné az ember, hogy a 
vastagabb és nehezebb téli kelmékkel, 
magától értődik a rövid és szűk szoknya 
uralma a télies. De a bő szoknya erősen 
szorítja a szűkét. Igaz, hogy a bő szoknya 
is főnt a cipők körül szüle, ezzel hizeleg 
viselőjének, még ha bőre szabják is addig 
addig varrják, hajtogatják és vasalják la­
posra és szűkre, hogy épp oly hízelgőn 
simul - gazdája termetére, mint a legszű­
kebb angol szoknya. Csak lent bő, majd­
nem krinolinosan bő. A ruhák dísze imi­
tált prém és vékony sújt ás, még pedig 
hol sima sorokban hol gyűrűkben, de 
mindig pazar bőségben alkalmazva. A suj- 
tás és prém mellett a legdivatosabb a vé­
kony bőrdisz, simán és hímzetten, egy pe­
dig kicsipkézett és kilyuggatott csikókban 
és hajtókákban. A minap is említettük 
már, hogy mennyire felkapott divat a prém­
imitáció. Mindenféle meleg szövetet olyan- 

j formán szőnek, hogy valamely divatos 
i állatuk bundájához hasonlítson és ebből 

varrnak aztán egész egész téli kabátokat 
! vagy pedig posztóval elegyest igen ele­

gáns egész ruhákat, mint a milyen például 
17. számú képünkön bemutatunk. A gal­
lér nem mindig kerek, vannak teljesen 

i négyszögünk cs igen hoszan lenyúló váil- 
i részekkel, elől hosszú stólával és a váll 

alatt valtni zsáké (szerűen összefogott ujj a- 
i forma-télével. Már a következő számunk­

ban ilyen gallér mintáját is be fogjuk mu- 
: tatai olvasóinknak. A divatos ruhát kiegé­

szítő kalap az idén ahány annyi féle. Le­
in suk szinte lehetetlen. A kalap formája 
mellékes, olyan a milyennek a divatárusnő 
szeszéje vagy a viselője kedve és kacsoja- 
alakitja. A díszük toll, őszi, rozsdás leve­
lek, árnyalatosán színezett selyem vagy 
szalag. Ida.

*

A Divat Újság minden hónapban 
kétszer jelenik meg. Előfizetési ára nagyon 
olcsó: negyedévre, postán való szétküldés­
sel, két korona húsz fillér. Előfizetni leg­
célszerűbben a kiadóhivatalba intézett pos­
tautalványon lehet. A Divat Újság kiadó - 
hivtala Budapesten, VIII., Rökk Szilárd- 
utca 4. számú házában van.

— Grörvólykór egy rettegett gyermek- 
betegség, még pedig nem anyira önön­
maga, mint következményei miatt. Dr. 
Ziemssen, müncheni hires tanár ama ki­
jelentése, hogy »gyermekkorban görvéjes 
felnőtt korban tuberkolózust« nagyon is 
gyakran érvényesül. A görvúlvttehátmin- 

i den erővel kell leküzdeni. Friss hegyi és 
. tengeri levegőben hasznos gyógymódo- 
i kai ’bírunk, melyek támogatásául szolgál 

az újonnan feltalált és orvosilag ajánlott 
I »Sirolin«. Ezen kitűnő, gyermekek által I szívesen vett és mindig jól emésztett syrup
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használatánál még a legrosszabb városi 
levegőben keletkezett daganatok, szem- 
gyuladások stb. is elenyésznek. Még a 
görvélykor nehézz eseteinél is a »Sirolin« 
fényes eredményeket ért el.

Anyakönyvi bejegyzések
1904 év október 28-tól nov. 4-ig.

Születések:

Csikós Györgv, Maszlag János, Ma­
gyar Lajos, Ibvx Francziska, Kádár Imre, 
Keller József, Otcmbos János, Varga Dudás 
István, Muszka Mária, Füri Mihály, Bac>a 
Erzsébet, Csernus Ignácz, Tynkász Julianna, 
Lajos Anna.

Eljegyzések:
Dányi János Rác/ Viktória, Kocsis 

István Révész Anna, Túri Sándor Csermák 
Franc/is, Nagv András 1 uii Margit, Lan­
tos Gábor Varga Julianna, Molnár István 
Rácz Anna, Szabó Márton Faragó Agnes, 
Csernus József Kállai Erzsébet, Dányi Múl­
ton Nagy Rozália, Balog István Verseghi 
Rózái, Varga Mátyás Csépe Erzsébet, 
Don ka István Karmai Julianna, Klúcsai 
András Szabados Mária, Oláh Lajos ( »yo- 
vai Raía Verőn, Kása István Fölös Er­
zsébet, Nagy Gábor Révész Mária, Szőrt! 
András Szőke Julianna, Tisza Kálmán La­
katos Julianna, Varga Rókus Gyovai 
Anna, Gyöngyi Mihály Kajtár Viktória, 
Antal János Sági Zsófia, Majoi Ferencz 
Fodor Mária, Pető János Vikor Etel Mag­
dolna, Szivák Józsel Nagvistók Franciska, 
Magócsi János Nagypái Julianna, Boris 
János Istyán Kása Mária, Kádár Józsel 
Pintér Margit, Boros János Perez Máriával.

Házasságkötések :
Kuruczleki István Túri Mária, Kátai 

Mátyás Csenki Franczia, Surányi Pál Tán­
cos Verőn, Tari Menyhért Bori Magdolna, 
Maszlag István Csépe Mária, Bei tus Imi c 
Cseh Rozália, Balog Ferenc Perce Margit, 
Maszlag Ferenc Forgó Terézia és At káli 
János Marik Erzsébettel.

Halálozások:

Sági Mária 21 év hasibagy máz. Kása 
Ilona 2 hónapos tüdőhurut, Ilajdu Farkas 
47 éves csontgümőkor, Sata Pál 26 éves 
tüdőgümőker, Németh Mária 75 éves agg­
kor, Samu Rózái 62 év szivtágulás.

Felelős szerkesztő : É(tcu* »Jíuios. 

Társszeikesztő :IJLoIló Adolí. 
ICiadólaptulajdcnos: Wclsz Aííirlc.

Hirdetéseid

ad. 8324. 
1904.

Hirdetmény,
Közhírré tétetik, hogy a _ gabona 

tőzsdei árzárlatok hetenként háromszor 
és pedig hétfőn, szerdán és szombaton a 
m. kir. postahivatal ajtóján ki vannak füg­
gesztve, a hol is az érdeklődő gazdakö- 
zönség által megtekinthető.

Csongrád, 1904. november hó 2-án.
Faragd

jegyző.

402. sz.

1904.

Árverési hirdetményi kivonat.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102 S-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kecskeméti kir. 
törvényszéknek 1904 évi bb92 es bbV.l 
számú végzése következtében Dr. Zambó

CSONGRÁDI LAP

j Géza ügyvéd által képviselt év félegylaui 
i mezőgazdasági ipari és kereskedelmi bank 
I r. társaság javára Horváth VT: gs Istve.n 

Horváth Varga Imre és Horváth Vtu 
János ellen 200 és 500 K s járulékai ere­
jéig 1904 évi Szeptember hó 2leli f 
nositott kielégítési végrehajtás utján 1 el­
foglalt és 2426 kor.-ra becsült követki 
ingóságok u. m.: Szarvasinál hűk, lovai:, 
sertések és kocsik nyilvános árverésen - 
eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás- 
bíróság 1904 évi V 274 2 számú vé zése 
folytán 200 és 500 kot tőkekén .„-te lés en­
nek 1904 évi Augusztus hó 15 iiapiavd 
járó 6% kamatai, ]/8% váltódj és eddig 
összesen 181 kor. 95 fillérben biróilaj 
megállapított költségek erejéig 
tást szenvedettek tanyai lakásán Ve­
rádon leendő esz'k-Önésér !1 (), 
vemben hó 7-ik napjának dfekdii iü es kö­
vetkező Órája határidő In'ü/.áik é 1 ’ 
a ven ni szándékozók ezeiin 1 o 
jegyzéssel hivatnak meg. hogy az 
ingóságok az 1881. évi ; X. r.-v.

Papp
bir. \

57/ M.

ingósá- 
aItatták s 
.. \ Tna,

. 120 ij 
ndeltetik. 
:5-. r 21.
István.

■gr cha jtó-

108. . szpénzfizelés mel­
lett, a legtöbí et Ígérőm.k, szükség eseté:; 
b csűrön alul is cl fognak adatni.

- fit 
ut n- 

G! fásából,

K i ¥ M

r\ i j$ I í

Llso rangú magyar v ■■■■■’•■ c. 
felszíeódás, éteáyyyerj< / :> A es 
tiszta vas), az országos egés/s': ;üt vi í:r at­
men y feltétlenül biztos. K'és/iíméuyem már -,v 
utánzat sem azonos az én készihnéiiveinirtu', 
gam, mint nagyban készítő í:(íveihetek. Kis ’■ 

ható az o; -/ág -ic- /•;•■ i ■ . o-

Telefon 58-47.

;fiion) (1 .v .5. u m borban 0.05 
or id' vi igédéi vj yc! léi tu e:. -X z ered­

lek örvend. So. au v.i.ín ,:z d; ; uu egyik 
.•i'>áli11-i m is, me.yet c»uiv ma-

! . .. . n'oiiit. Kap-

tt/Magyar Korom“ gyóg/Káj
• c í afo:i j8—47.

Kálvin-tér.

Képesdi Sík fi ti SM d'A X* X? c ■dl 41 ai.
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j R“ g é p g y á r
vas- és fén-öntőde részvény-társaság SZiSEEEÄTHELY.

R a h t iá »• 5 B u Napest, ¥., Lipói-korút 15.
Készít mindennemű

Bazäasagi gépeket, „SS. 2—50 
lóerőig.Benzin- és sziié-gézeioterDket 

Benzin sreetoros csépliHrászletek
Leeso^csébb íIseBti S TáízvreszéEf kizárva 1

___. rs<%r£' ^ » cr' >t-v -•••«»!.
-*h

, '■;■ ' , -;-.-‘'*'‘í-7K'-í£'cW-:»}V' ■■V -p>j
* ’fefeÉflíL®

SUiOR

w a . ' í^S'.-^ar# EiS*‘N.íS
x... - -X a • - -■ pv'i'j

. •••-.'■ - ■ . - rn .. ■;"■•:__ t..." - -
I'i 1‘vín:ví--zúI:v!', mindui e szakmában vágó gép gyártása. 
Tvlii - mümr.hni berendezések.

Ifiilnnlp'inr ■ /• l.cgui-ibb szurkuzc-Ui csavaros és szabad, viznyo-
!\UiUi!lt‘jGiíuá -n. m 4 g u b o r s aj t ó k.
—i—ww»;. ---■'' ••• " i-

finhoi5;»’) ö L mío vilik-hirü a.merikai arató és kaszáló gépek magyarországi 
Uúüyíüj b. kiz^lagos képviselősége.

Képes árjegysLc in:;yon és bórmontve. Kívánatra minden szükségletre külön költségvetés.
«ans ncBMiv',

1.eg pontosabban adagoló, legegyszerűbb szerkezetű és
legtartósabb

szénkéneglecskendő
az

J 5
P
»um

J í

SS?.
Kosinszky Viktor igazgató szabadaim- szénkénegfecskendője.

Kizárólagos gyártása és eladása:
1 SCDOCCOLH eR)NŐ

(cégnél

B11) A PESTEN, Andrássy-út 2. szám.
A szónkénegfecskendők ellenőrzésére szolgáló mérőhenger ugyanitt kapható. 

Bő ismertető leírást ce útmutatást a gyentő eljáráshoz 
íngyen cs bérmentve küldőm meg.

ram»*» nrr«e*< >w nrMHMBKnn *

45. SZÁM.

Sok ezer enmer egészségét
fogja megvédeni a legújabb, szabadalmazott ^

„Japán“ kloset-ülés.
Minden árnyékasékre alkalmazható.

Vízöblítés nélküli 
JM Teljesen szagtalan! 

ilegnagyobb tisztasági 
Nem fagyhat bel 

|:X dugulhat bel
Xtf~ Léglüizaí mentes! >

EetegápoHási cikkek. Szobaki esettek. 
Betegtoió kocáik.

Ü<5|>«e árjogyiék hivAnntrit ingyen. 3|

Gnttmann Ea. Moset-gyár
BUDAPEST, IV., Várotihás-utoa 2. szám.

Lajos utca sarkít».)

fr-.1 ; V-"é -y\

*m*trcr^3t. rzi re niwimí wn i > 11 ,a--r m TSSU'fltaHnar <űae«a

l
lei fsm\v;-\ m Of

Ä T'jTV
•• ÍJ 'í ié; i.i .tata tau •

« ••UF.K.OMl)“ i - áőszeii ni ii intézet, a kivá­
lóan sikerült éfett.iii/yll.yH uveképeiröl, mé­
lyekéi elismert. műrészek álfa/ készített, szá­
mos (h ír. közjegyző által hitelesíteti) elismerő 

levét a ri/áy ni hatén tájáról.

Első rangú képek árai:
Olaj- aqurel- éa pastel! festékben fénykép után 48 

cm. nagy;;, ára . . . 20 kor.
Legfinomabb kivitelű brom- Platin és ki éterajz 5 kor.

Részletes árjegyzék bérrnentve.
Jiyy életnayysáyu festményt készítünk min- 
tii akinek teljesen ingyen, ha részünkre lí 
rendelési szerez Is azokai ínyenként vayy 

egyszerre beküldi.

ö vp w n i-f tíuJ r, a.V Uj äj *&! » til.éj |$Jl

festészeti műintézet, Budapest, VII., Botten- 
biller-uteza 48,

'SStíSSil,»«feitziaüíá tií '.vnoB.;i;'>t»sv5:.-,.'.-'ti) »» JBtisöÄsaom

000®
Oi

síwsas?®:^f,ieBBaa®a=aeasaeB*BHB

törlesztéses kolosonoket s^r^^nlS:

I 446. sz.

1904.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi. LX. t. ez.

1 J02 va úriul mellen czcnri'-'l i-nn-mirvu 1 e s ” i. liogy a 
I kecskeméti kir. törvényszéknek 1904 évi bb93 számú 

végzése következtében Dr. Zámbó G.:;,r ügyvéd 
1 által képviselt l'ckgyháfi me\öga\Jasági ipari és te- 

reskedelmi bank rés\v. társ. javára Horváth \arga Farkas 
vis- társai ellen 500 K s járulékai erejéig 1904 eyi Szept. 
hú, 21-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 1482 kor.-ra becsült következő ingóságok, 
u. m. lovak, szarvasmarhák, sertések és egy kocsi 

nyilvános árverésen chidalnak.
Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíróság 

1904 évi V 289 2. számú végzése folytán 500 kor. 
tőkekövetelés, ennek 190+ évi augusztus hó 15 napjától 

0i \ áltódij eddig összesen........ .....földi elsőrangú pénzinteze ■ ,
telétől ti földbirtok és ingatlan •'/.* értékéig 1 és ' íororm'üs''"titlér-bvn birúUag mar megállapított

V ví^itihajtási szenvedettek tanyai
leendő esz- kfiziésóre 1904. év

II. helyre 15—65 évig terjedő időtartamra.
ínnll/hitPÍi! papok nők, katonatiszteknek, alia, tn i -

JLUIHiii;Hunit. (js mnjránhivatalnokoknak, kereske­
dőknek és iparosoknak kezes és kezes nélkül 1 15

évig terjedő időre gyorsan és alsóréten.
Bank- és magánadósságok convertálása.

LANG S Ä M u
líu«tai»o»t, VI., rsayrymvy.ö-ii. !«•

Értékpapírok és részvények a legmagasabb nap, árfolyam mellett megvételnek.

Ohiztál.V +or.-niVíiyolíi t ^ 1 — - (Válaszbélyeg.)

kö l tseg c k e Ve j e' i
lakásán, Csongrá, .............„ov. hó 1 napjának délelőtti 9 ú. kővetkező oraja 
lvitáridőűl kitti/ütik és a venni szándéko- zók ezennel 
olv mc"icvvzússel hivatnak meg, hogy ingóságok 
„/ 1881. óéi' LX. t.-cz. 107. és 108. S-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le és őeUilfogh.itatták s azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t,-cz. 
120 S értelmében tízek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1904 évi okt. hó 21-napján.

R. Pap István
kir. bir. végrehajtó

• ; ■' -, - . * v .
> . ú. ’ *. ....... > ■

—L

• :• ■/. V--:
' j • * 4» * t- 1

»* ' '• f «.*. •• ef ■ i ■ #■’ . ■■ i r A
I - - . - e > * v ‘ ,\v , -
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BRÁIAYÍÜ!
SÖSB08SZESZ

NAGY l|V'£G ARA! 2 KORONA 
KIS - ÜVEG Aha: 1 KORONA 

HASZMÁLAVi timÍTÁS NINBtN UVECMG2
iv.'i ' .VE VAN I

}\t;~
;SM7.
'■ÍJl’.-'V

:■» Hi,» , . v- ; rv»n< I $íj

Kiváló szerencse Töröknél!
Felttlmnlhatatlannl

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idd alatt 17 
millió korona nyereménynél többet fizettünk nagyrabe- 
csült vevőinknek; csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyereményeket. j
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydusabb osztálysorjá- 

tékában vegyen részt. -— A most következő magy. kir. szabadalma­
zott 15. osztálysorsiátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 45IMMIS Iioronáí
«orsóinak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyaremény a legszerencsésebb esetben

.Iá. eh «*

Továbbá 1 jutalom 1 nyeremény 4rOS»SS3-
1 á 2 u iee.@se. 1 h éé-wm%* ■@<i4>ee, 1 a 2 á ae-eee, 1 a se^ee
! a 4©.###. 5á80-000*3 áS5.QOO98a
? á. Í.£5»<MMlh 36 á 1 korona és még sok o^ych
összesen nyeremény és jutalom 14U4IS2M5S'
kerena összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
's ercdeii sorsjegy fit—. 75 r. k. 1.50; V4 ez-e^/Z «o«yey/ frt 1,5Q v. k. 3.-

II j * 
fi ; f

" " — 7i » » ,, 5.— „ „ 12.—
•rn-gyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes bekül
: ■ ' ■'•••!! küldjük.

: ’Manuk Megrendeléseket eredeti sorsjegye kre|

X5- ^ . »
' r*.Y'T>%, ‘ lie 84-ig*

.;; \
v/.
i'if 1 I

• 9 x T S A

' A i 1.1 ív.stü 
i A. U tv.

jói •' ;m ttl

t a n ü i ó n a k
?- HIRDETÉSEK

VI« n i'kíii i M w ái isi I ü bsB is § 111 any o s
■<í I
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iwvn.fe'.ctt Wt,« Maiknál, CsoCgiódon.


